

把习近平总书记的殷殷嘱托 全面落实在重庆大地上

重庆贵鸿玻璃钢制品有限公司

生产厂房初具雏形



8月18日,位于永川高新区三教产业园的重庆贵鸿玻璃钢制品有限公司项目建设现场,施工人员正在吊装钢梁、搭建钢架厂房等,该项目预计明年2月竣工。

据了解,重庆贵鸿玻璃钢制品有限公司打造玻璃钢复合材料制品生产线,主要生产玻璃纤维增强塑料制品、塑料制品、环境保护专用设备,加工销售玻璃钢管道、玻璃钢塔器、玻璃钢支架等。项目建成投产后,年产1万吨复合材料制品,预计年产值1亿元。

图为8月18日,重庆贵鸿玻璃钢制品有限公司项目施工现场(无人机照片)。

渝西都市报记者 陈仕川 摄

151名困难学子获71.2万元政协关爱基金资助

永川区政协举行2025年关爱基金受助学生参观交流活动 文良印出席活动

本报讯(渝西都市报记者 钟梅)一份关爱,一份真情。8月20日,永川区政协举行2025年关爱基金受助学生参观交流活动,151名家庭经济困难大学生总共获得71.2万元资助,这是该基金自设立以来第16次集中发放助学资金。区政协主席文良印出席活动。

区政协副主席张前勇、代永强、徐静秋出席交流会,区政协副主席、区政协关爱基金管委会主任颜加洪主持会议。

会议通报了本年度资助对象的申

报、走访及审核情况,宣读了资助决定。随后,区政协部分委室负责人及爱心捐助代表为受助学生发放《致2025年永川区政协关爱基金资助学生的一封信》。

区政协委员程前、唐承平作为捐资代表,在发言中分别表达了对学子的鼓励和对区政协关爱基金的赞许。受继续资助学生代表周小川和新受资助学生代表罗佩蝶、肖香宇分别分享了自己的成长与求学经历,展现了当代大学生积极

向上、自强不息的精神风貌。

文良印向即将步入高校的学子表示祝贺。他说,大学是人生成长的重要阶段,不仅要学习专业知识,更要学会自我管理,希望同学们尽快褪去稚气,克服惰性,踏实进取。他还寄语学子们要放眼世界、胸怀大志,树立家国情怀、爱国感恩;要只争朝夕、好好学习,广泛参与、锤炼品格,成为有责任、有担当的时代新人。

当天上午,受助学生还走进永川科

技片场,体验影视与科技深度融合的创新成果,了解影视特效、人工智能、虚拟仿真等技术的实际应用,感受永川蓬勃的创新动能和打造科技影视名城、现代制造业基地的发展势头,激励大家刻苦学习、勇于创新、勇攀高峰。

据悉,区政协关爱基金自2010年设立以来,已累计动用关爱基金765.76万元,资助困难学生1854人次,已经成为区政协持续时间最长、委员参与最广泛的公益品牌活动。

网络流量的“歪路”走不得

早言

刹!

“卖惨博流量”的套路,表面上赚足了眼球,本质上却是对真实生活的亵渎、对社会共情的严重透支。外卖员顶风冒雨的奔波、劳动者勤恳踏实的身影,本是奋斗中国的真实缩影,也应是社会关怀的温暖焦点。而摆拍者却将苦难拆解成剧本、眼泪包装成生意,用设计好的“悲惨”刺激情绪、绑架关注。这种虚假叙事,不仅消解了真实困境的严肃性,更深层地伤害了社会信任:当公众善心屡被剧本操纵,等到真正面对求助声音时,还可能毫不

犹豫地伸出援手吗?虚假卖惨,正在把人们的同情心变成“狼来了”的代价。

流量可为优质内容搭桥,却不该被低俗套路带偏。网络空间真正需要的,从来不是精心编排的“苦难戏码”,而是对真实生活的尊重、对奋斗者的看见。公安部门对“苏星颜”系列账号的查处,既是对违法违规行为的有力震慑,也给平台敲响了警钟:算法不能唯流量是图,审核不能形同虚设,“真实”必须成为平台治理的价值底线。与此同时,每一位网民也应提高辨别力,主动向虚假

卖惨说“不”,用关注和点赞为真实的价值内容投票。

习近平总书记指出,网络文明是新形势下社会文明的重要内容,是建设网络强国的重要领域。当我们谴责摆拍乱象时,更应思考:如何让网络成为弘扬正能量的阵地?拒绝流量“歪路”,不仅需要监管部门的重拳整治、平台的主动担责,更需要每一个参与者的清醒。唯有让流量服务于正向价值,让网络空间回归真实与真诚,才能让奋斗精神真正扎根,让温暖与力量成为网络世界的主流。



屏幕前,外卖工服浸透“辛酸泪水”;镜头后,策划团队操纵“悲惨人生”。近日,公安部门依法查处“苏星颜”系列账号恶意摆拍事件,撕破了又一场以“吃苦”为道具、以“卖惨”为剧本的虚假叙事。为博眼球不惜编排苦情戏、消费公众善意,如此“流量歪路”不仅扭曲了价值导向,更不断蚕食网络社会的信任根基——这股歪风,必须狠